

ISLAMIC UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY AWANTIPORA, KASHMIR

Corrigendum

Please read **SFSP** instead of **STFI** mentioned in the Tender Documents/Terms & Conditions of the Short Term Tender Notice for the Insurance of University Building/Huts/Assets issued by the University vide No. *IUST/Est/Insurance-Tender/21/254*, *Dated: 09-11-2021*.

Sd/-**Dy. Registrar Estates**

 $No.\ IUST/Est/Corrigen dum_Insurance-Tender/21/257$

Dated: 12-11-2021